Мета: сприяти розвитку спостережливості та кмітливості, допомагати учням запам’ятовувати матеріал й удосконалювати навички вживання у мові вивчених ЛО, виховувати в учнів почуття колективізму, почуття «ліктя», відповідальності за діяльність свого товариша по команді, почуття толерантності та розширювати лінгвістичний світогляд учнів, створити в учнів позитивний емоційний настрій, формувати інтерес до вивчення іноземної мови.

Хід заняття
З кожного класу обирають команду з 6 учнів. Команди обирають капітанів, придумують назву. Всі інші – уболівальники.
І. Конкурс капітанів

Розповідь про себе. 

ІІ. «Розкажи англійський алфавіт»

ІІІ „Назви звуки даної букви”
Учням дається 5 букв. Вони повинні назвати їхні звуки.

IV”Назви сусідів даної букви”
Учням дається 3 букви. Вони повинні назвати їхніх сусідів.
VЛотерея «Кіт у мішку» 

З кожної команди по черзі учні витягують папірець із завданням і виконують його.

Завдання:

Порахуй від 1 до 10

Порахуй від 10 до 1

Назви 5 кольорів

Назви 5 тварин

Назви 5 іграшок

Назви 3 дії, які ти вмієш робити

Назви 5 членів родини

Назви 5 речей шкільного вжитку
Розкажи вірш 
VI Гра «Знайди зайве слово»

1.    Red, cat , blue, yellow.

2.    Book, black, white, green.

3.    Dog, cat, pen ,fox
4     School, teacher, pencil, Christmas
5.    Jump, read, run, desk.

6.    Pen, book, black , blackboard.

VII Розфарбуй квітку
Дітям дається квітка і кольорові олівці. Їм потрібно розфарбувати цю квітку. На кожній пелюстці написаний колір. 

VIII. Гра «Хто більше?»

Переклади на англійську мову.
1. зелена ручка

2. червоний дзвіночок

3. сумний учень

4. щасливий Санта Клаус

5. нова гумка

6. старий зошит

7. білий сніг

8. чорне дерево

9. жовта чинка

10. Дзвіночок є на ялинці.

11. Олівець є в пеналі.

12. Книжка є під партою.

IX. Конкурс капітанів

Напишіть якомога більше слів на тему „Школа”

X Гра з убоолівальниками
Назвати 3 слова, які починаються на букву B, D, F, S
Назвати тваринки кольору black, brown
Назвати голосні букви англійського алфавіту

Назвати членів своєї родини

Назвати ті речі, які знаходяться у вас в сумці

Розказати вірш, або заспівати пісню
Підбиття підсумків. Нагородження переможців.

